
日本脳神経看護学会誌
投稿論文チェックリスト

＊論文投稿時には、以下のチェック項目に沿って内容を確認後、☑印を入力し、投稿をしてください。以下の項目に従っていない場合は、投稿を受領しないことがあります。

【投稿者の資格・投稿に関する確認事項】
· 投稿者（著者）は、共著者を含め本学会の会員である。
· 投稿原稿の内容は、脳神経看護領域に関連するものであり、他誌および関連する他の学会雑誌等で未発表である。

【原稿作成に関する確認事項】
· 原則として標準的なフォント（和文MS明朝体、英文Time New Roman、図・表MSゴシック体など）を用いて、Microsoft Word で作成した。
· [bookmark: _Hlk167353803]数字および英字は半角にし、句読点は「,」「.」で統一した。
· [bookmark: _Hlk167353704]投稿論文はA4 版横書き、文字サイズ11pt、1 枚につき 40 文字× 30行（1200 文字）とし、適切な行間をあけた。
· 見出しは、Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ…、1・2・3…、1）・2）・3）…、（1）・（2）・（3）…の順で記載した。
· ページごとに、行頭に行番号をつけた。
· 投稿論文の各ページの下中央にページ数を記入した。
· 提出する原稿の1ページ目は表紙とし、表紙には①論文種類，②表題，③キーワードを明記した。
· 本文、文献、図表含めて、投稿規程の制限範囲内である。（図表・写真は 1 点で 400 字）。
· 外国語は片仮名で、外国人名や日本語が定着していない学術用語などは原則として活字体の原綴りで表記した。
· 略語は、すべて初出の時に完全な用語を用い明記した。
· 図表および写真は、原則として掲載大（印刷時の実物大）で作成し，白黒印刷で判別できる明確なものとした。標準的なフォントを用い（MSゴシック体など）、図１、表１、写真１など番号やタイトルを付けた。また、本文の右欄外に挿入希望位置を指定した。
· 原稿には、400 ～ 600 文字程度の和文要旨をつけた。原著を希望する場合には、300 語程度の英文要旨をつけた。英文要旨は表題，英文要旨の順に記載し、英文要旨は、ネイティブチェックをうけた。
· 文献の引用は、原稿執筆要領6の15）に則り記載した。
· 本文に、著者名、所属機関名、承認を得た倫理委員会名、謝辞など個人を特定できる事項は記載していない。
· 本研究が倫理的配慮のもとに実施されたものであることを本文中に明記した。
· 誤字・脱字、文章表現上の問題がない。



【原稿の送付方法に関する確認事項】
· メールの件名は「日本脳神経看護学会誌原稿 投稿」とし、本文に以下の内容を記載した。
· 希望する論文の種類 　　
· 表題（和文・英文） 
· [bookmark: _Hlk157432919]筆頭著者のメールアドレス
· 投稿原稿はメールに添付して送付する。添付の内容は以下の通りである。
· 投稿申請書
· 原稿の本文（表紙＋本文）：査読のため、表紙・本文には著者名など、著者の情報がわかる事　
項は記載していない。
· 図表：本文と図表は別のファイルとし、図表は1枚ずつ作成した。
· 要旨：原著の場合は和文並びに英文の要旨を付けた。
· 投稿チェックリスト
· 原著の場合は、英文要旨のネイティブチェック証明書（PDF）


